
ЧЛЕНСТВО 
В UNITE І ВИ

Unite пропонує різні види членства — і, звичайно, знайдеться 
саме той, який відповідає вашим потребам. Тому, перш ніж 

здійснити платіж Unite, обдумайте вимоги вашого робочого 
життя та подумайте, до яких пільг ви бажаєте мати доступ

ОСНОВНІ КАТЕГОРІЇ ЧЛЕНСТВА В UNITE:
Базове членство
Які пільги надає членство в Unite?
Базове членство означає, що ви отримаєте:
•	 юридичну допомогу і консультації спеціалістів
•	 доступ до цілодобової гарячої лінії 

з юридичної допомоги
•	 допомога, що виплачується в разі  

суперечки чи локауту, в розмірі £30 на день 
з першого дня суперечки (максимум до  
£150 на календарний тиждень)

•	 допомога у випадку віктимізації на період до 
26 тижнів фінансової допомоги

•	 допомога з витратами на поховання 
в розмірі від £100 до £400 в залежності від 
тривалості членства

Базовий — повна зайнятість 
£2,65 на тиждень або £11,48 на місяць
•	 члени у віці 18 років і старші, які працюють, 

зазвичай, 21 або більше годин на тиждень, та які 
не є учасниками офіційної програми стажування

Базовий — часткова зайнятість 
£1,32 на тиждень або £5,72 на місяць 
(10–20 годин на тиждень)
•	 члени у віці 18 років і старші, які працюють, 

зазвичай, понад 10, але менше 21 годин на 
тиждень, та які не є учасниками офіційної 
програми стажування

Базове і додаткове членство
Які додаткові пільги Unite?
На додачу до базового членства в Unite, 
ви також можете сплачувати за додаткові пільги, 
які включають:
•	 непрацездатність — £12,80 на тиждень на період 

до 10 тижнів
•	 материнство та всиновлення — £12,80 на тиждень 

на період до 10 тижнів
•	 батьківство — £12,80 на тиждень на період до 

2 тижнів
•	 смертельний нещасний випадок
•	 £7 750 при нещасному випадку на роботі
•	 £5 500 при нещасному випадку не на роботі
•	 втрата кінцівки або ока або постійна 

непрацездатність в результаті нещасного 
випадку на роботі: £2 450 – £4 900 в залежності 
від тяжкості

•	 одужування — перебування на термін до 2 тижнів 
в закладі Unite Eastbourne (один раз на кожні 
24 місяці) плюс вартість зворотнього квитка на поїзд

Базовий та додатковий — повна зайнятість 
£2,80 на тиждень або £12,13 на місяць
•	 члени, зазначені вище, які бажають платите дещо 

вищу додаткову суму, що дає право на доступ до 
додаткових пільг, які допоможуть підтримати вас 
в переламні моменти вашого життя

Базовий та додатковий — часткова зайнятість 
£1,40 на тиждень або £6,07 на місяць 
(10–20 годин на тиждень)
•	 члени, зазначені вище, які бажають платите дещо 

вищу додаткову суму, яка дає право на доступ до 
додаткових пільг

Питання?
Якщо у вас виникли будь-які 
питання щодо вашого 
членства, зверніться до нашого 
представника або відвідайте сайт 
www.unitetheunion.org для 
отримання додаткової інформації

Примітка: розміри пільг вступають в дію з 1 вересня 2011 р. 
Члени із частковою зайнятістю отримують 50% усіх виплат 

в грошовій формі. Пільги можуть підлягати затримці відповідно до 
встановлення періоду очікування.

Стажування
1-й рік: £0,53 на тиждень або £2,30 на місяць
2-й рік: £1,06 на тиждень або £4,59 на місяць
3-й рік: £1,59 на тиждень або £6,89 на місяць
4-й рік: £2,12 на тиждень або £9,19 на місяць
(Доступні тільки базові пільги)
Якщо ви ще не маєте повної зайнятості, 
а проходите стажування, членство для стажерів 
Unite найкраще підійде вам. Якщо ви є учасником 
офіційної сертифікованої програми стажування, 
тариф для стажерів дозволить вам скористатись 
пільгами членів Unite — за зниженим тарифом 
на період стажування. За 12 місяців ви платите 
лише 20% базового тарифу для повної зайнятості. 
Цей тариф поступово збільшується з кожним 
роком стажування. Тільки після сплину 60 місяців 
вашої офіційно сертифікованої програми 
стажування або з моменту вашого виходу 
з офіційно сертифікованої програми стажування, 
вам потрібно буде платити 100% базового тарифу 
для повної зайнятості.

Особливі категорії, що обслуговуються за 
пільговим тарифом
£0,50 на тиждень або £2,17 на місяць
Існують також певні категорії осіб, які мають право 
на отримання зниженого тарифу за членство. Це:
•	 члени віком до 18 років
•	 члени, які не працюють і навчаються на денному 

відділенні вищого навчального закладу або 
середнього спеціального закладу

•	 безробітні
•	 особи, які є волонтерами
•	 особи, які працюють менше 10 годин на тиждень
•	 безробітні особи або особи, які не можуть 

працювати з медичних підстав, або, які 
знаходяться у відпустці по догляду за дитиною

•	 пенсіонери або інваліди (які мають постійну 
непрацездатність) (Примітка: пенсіонери, 
які вийшли на пенсію, або особи, що стали 
інвалідами, починаючи з 1 серпня 2010 р., 
і які мають 20 або більше років повного 
оплатного членства, отримують право на 
безкоштовне членство).

Driver Care (Допомога водіям)
£0,95 на тиждень або £4,12 на місяць
Додаткова допомога водіям 
£4,33 на місяць
Unite також пропонує комплексний пакет для 
професійних водіїв Driver Care — це спеціальна 
програма для професійних водії та провідників, 
яка пропонує компенсацію за постійну втрату 
водійських прав та інші пільги, в тому числі 
страхове покриття на випадок аварій та нападів.


